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עת"א 17519/12/17 – נפתלי אדרי נגד שרות בתי הסוהר-מחלקת
האסיר – זימונים,מדינת ישראל

בית המשפט המחוזי מרכז-לוד בשבתו כבית-משפט לעניינים מנהליים
07 פברואר 2018 עת"א 17519-12-17 אדרי(אסיר) נ' שרות בתי הסוהר-

מחלקת האסיר - זימונים ואח'
לפני כבוד השופטת מיכל ברנט

נפתלי אדרי (אסיר) העותר

נגד
.1 שרות בתי הסוהר-מחלקת האסיר - זימונים

.2 מדינת ישראל
המשיבים

נוכחים:

העותר בעצמו

ב"כ המשיבים - עו"ד רותם כ"ץ- עקיבא

[פרוטוקול הושמט]

החלטה

העותר נדון ל- 18 שנות מאסר לאחר שהורשע בעבירות מין, תקיפה הגורמת חבלה של ממש, איומים, הדחה בחקירה,
כליאת שווא והוא מרצה את מאסרו מיום 21.6.05, זהו מאסרו הראשון והוא מסווג לקטיגוריה ב1, עבריין מין.

העותר מלין על אי קבלת מזון דיאטטי מתאים.

ובמסגרת הטיפול קיבל תפריט לבו  הוא מצוי כעת בטיפול לשיקום  ניתוח מעקפים,  חודשים עבר   3 כ-  לפני  לטענתו, 
מדיאטנית קלינית.

עוד טען כי הוא פנה למרפאה לקבלת התפריט שהוא זקוק לו, אך נענה בשלילה.

בכתב התשובה נטען כי ביום 29.10.17 נפגש העותר עם דיאטנית אשר המליצה על דיאטה מטבולית, הוא מקבל את
התפריט המטבולי ההולם את צרכיו הרפואיים, בנוסף, הוא עובד במטבח ומקבל מדי שבוע שקית ירקות עשירה במשקל

העולה על 4.5 ק"ג.
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עוד נטען, כי מתוקף עבודתו במטבח יכול העותר בשעות עבודתו לאכול באופן חופשי והוא אינו מקפיד על אורח חיים
בריא ורוכש בקנטינה מוצרים כגון פיצוחים, ממתקים ועוגיות אשר אינם תואמים את מצבו הרפואי.

בתגובה טען העותר כי הוא רוכש את החטיפים המתוקים והמלוחים כתרומה לבית הכנסת וכן לאורחיו.

עיון בדו"ח סיכום הדיאטנית של המרפאה הקרדיולוגית בבית החולים שיבא מיום 1.11.17 מעלה כי העותר עצמו טען
שהוא "מנשנש מתוקים" או חטיפים מלוחים וזאת בניגוד להמלצות הדיאטנית.

עיון ברכישותיו של העותר בקנטינה מעלה כי הוא רוכש חטיפים מלוחים ומתוקים וכן סיגריות אשר ודאי אינן תואמות את
מצבו.

כידוע, החל מיום 1.2.16 מקבלים אסירים הזקוקים לכך דיאטה מטאבולית בהתאם לדרישות התזונתיות שלהם ובהתאם
לצרכיהם הבריאותיים.

בנסיבות אלה ומשמקבל העותר את הדיאטה המטבולית בתוספת של מנת ירקות שבועית במשקל העולה על 4.5 ק"ג,
נחה דעתי כי התנהלות המשיב הינה סבירה ואחראית ולפיכך אני דוחה את העתירה.

יחד עם זאת, משהעלה העותר במסגרת העתירה את הצורך בבדיקות דם, מתבקש שב"ס לבחון הצורך בעריכת בדיקות
דם חוזרות לעותר.

הפקדות קיימות  קנטינה  דו"ח  פי  שעל  הרי  חודש,  מדי  זעומים  סכומים  לו  מפקידה  אמו  ולפיה  העותר  לטענת  בניגוד 
משפחה העולות על 1,000 ₪ מדי חודש ובחודש אוקטובר לדוגמא, הופקד סכום העולה על 1,900 ₪ בנוסף לשכר

עבודה.

לאור האמור, הבקשה לפטור מאגרה נדחית.

ניתנה והודעה היום כ"ב שבט תשע"ח, 07/02/2018 במעמד הנוכחים.

מיכל ברנט, שופטת
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